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COMBINED CIRCULAR SAW/SPINDLE
MOULDER WITH TILTING SAW BLADE
COMBINEE SCIE CIRCULAIRE/TOUPIE
AVEC LAME SCIE INCLINABLE
COMBINADA SIERRA CIRCULAR/TUPI
CON HOJA INCLINABLE _
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DATI TECNICI - Sega circolare ST/STI 220 260 320
Pimensione carrello mm 2200%290 2600x290 3200%x290
Lungherza di taglic defla lama inclsore mm 2150 2550 3150
Larghezza di taglio tra fama e squadra mm 1250 1250 1250
Dimensionl plane fisso mm [ 500x530 [500x530 1500x530
@ lama (@ dellalbero porta lama) mm 300 (30) 300 (30) 300 (30)
Altezza di tagllo con lama @ 3002 957 (a 45%) mm 95 (67) 95 (67) 95 (67)
Velocita di rotazione dellzlbero gl 5000 5000 5000
Potenza motare Kw(HFY 4(55) 4(5.5) 4 (5,5)
Potenza motore Inclsore Kw({HP]) 0,55 (0,75) 0.55 (0.75) 0.55 (0,75}
@ lama {@ dellalbero potta lama) Incisore m 100 {20} 100 (20} 100 (20}
Veloclta di rotazione Inclsore E}F 8700 8700 8700
DATI TECNICI - Toupie i
max aperturasul piano mm 250 150 250
@ rmax wtile a profilare (CE) mm 220 220 270
@ albero toupie mm 30-35-40-50 30-35-40-50 30 - 35 -40 - 50
Corsa verticale albero mm 150 150 150
Inclinazione albero (versions 1) (0+45%) (0+45%) (0-+45")
Velociti albero gl 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000
_Potenza motare Kw (HP) 4 (5,5 4 (5.5) 4 (55
Bocche per allacciamento impianto aspirazione mim 120 120 20
_Pese netio Kg 790 820 850
TECHNISCHE DATEN - Krelssige ST/STI 220 260 320
Tischgrosse mm 2200%2%0 1600x250 3200x290
Max Schnittlange mitVorritzer mm 2150 2550 3150
Schnitthreite zwischen dem Sageblacr und dern Winkel mm 1750 T250 250
Fixierte Tisch Abmessunge mm 1500x530 1500x530 1500530
%] SﬁgEEhtt mm 300 (30) 300 {30) 300 (30)
“Schnitthhe Sageblate @ 300 mm zi 95° (zu 45°) mm 95 (67) 95 (67 95 (67)
_Drehzahl der Sigewelle § 5000 5000 5000
Mlotorstarke Kw(HF) 4 (5,5) 4 (5.5) 4 (5.5
Motorstarke des Vorritzer Kw(HP) 0,55 (0,75) 0,55 {0,75) 0,55 (0,75)
O Sageblatt Vorritzer mm 100 (20) 100 (20) 100 (20)
Drehzahl des Vorritzer gfl’ 8700 8700 8700
TECHNISCHE DATEN Frise
@ Max. auf dem Tisch mm 250 250 250
@ max Werkzeuge um Fassonieren (CE) mm 220 220 220
@ Frasespindel = mm 30-35-40 -50 30-35-40-50 30- 35 -40 - 50
Frasespindelhub mm 150 150 |50
Schwenlbarer Spindel {Ausfiihrung 1) (0+45") (0+45%) (0+45%)
Driehzah| Spindel g/l 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000
Drehzahl Motar Kw (HP) 4 (5,5) 4 {5,5) 4 {5,5)
@ Haube des Absaugungssystem mm 120 120 120
Metto Gewicht Kg 790 820 850
TECHNICAL DATA - Circular saw ST/STi 220 260 320
Dimensions of sliding table mm 2200290 26002290 3200x290
Length of cut from the saw scoring blade mm 2150 2550 3150
‘\1- enght of cut between saw blade and square mm 1250 1250 1250
Dimensiens of fixed table mm 1500530 1500x530 [B00x530
@ saw blade mm 300 (30) 300 (30) 300 {30)
Height of cut with saw blade @ 300 at 95° (3t 45°) mm 95 (67) 95 (67) 95 (67)
Spindle shaft speed gfl" 5000 5000 5000
Motor power Rw({HP) 4 (5.5) 4(55) 4 (5.5
Motor power of scoring unit KwiHP} 0,55 (0,75} 0,55 (0,75) 0,55 (0,75)
@ blade of_scorer mm 100 (20) 100 (20) 100 (20)
Rotation speed of scorer gl 8700 8700 8700
TECHNICAL DATA - Spindle
@ max opening on the table mim 250 250 250
@ max tools for spindle fence {CE) mm 220 220 220
@ spindle shaft mm 30-35-40-50 30-35-40-50 30-35-40-50
Vertical stroke of the table mm 150 150 150
Tilting shaft (version I} (0+45%) (0+457) (0+45%)
Shift speed g/’ 3100/4600 6200/B000 3100/4600 6200/8000 3 100/4600 6200/8000
_Motor power Kw (HP) 4 (5,5) 4 (5,5) 4 {5.,5)
Hood fer suctien unit mm 120 20 120
Net welght Kg 790 20 850
DONMNEES TECHNIQUES - Scie circulaire ST/STI 220 260 320
_Dimensions chariot mm 2200x290 2600x290 3200x290
Longueur de coupe de la lame inciseur mim 2150 2550 3150
Largeur de coupe entre lame et guide mm 1250 1250 1250
Dimensions du table fixe mm 1 500x Ux530 1500530
@ lame scie mm 300 {30) 300 (30) 300 (30)
Hauteur de coupe avec [ame @ 300 3 95" {3 45%) mm 95 (67) 95 (67 95 (67)
Vitesse de rotation de 'arbre gl 5000 5000 5000
Puissance moteur Kw(HE) 4 (5,5) 4.(5.5) 4 (5,5)
Puissance moteur inciseur Kw(HP) 0,55 {0,75) 0,55 (0.75) 0.55 (0.75)
@ lame Inclseur mim 100 (20) 100 (20) 100 (20}
Vitesse de rotation inciseur g/l 8700 8700 8700
DONNEES TECHNIQUES - Touple
@ max sur la table mm 250 250 250
@ max outil pour guide toupie (CE) mm 220 220 220
@ arbre toupie mm 30-35-40-50 30-35-40-50 30 - 35-40 - 50
Caorise verticale arbre mm 150 150 150
In¢linaison du I'arbre (version i) (0+457) {0+45" (0+45°)
Vitesse arbre gl 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000 3100/45600 6200/8000
_Puissance moteur Kw (HP) 4 (5,5} 5, 5)
Hottes pour l'inspiration mm 120 120 120
Palds net Kg 790 820 850
DATOS TECNICOS - Sierra de cinta ST/STI 220 260 320
_Dimensiones carro mm 2200x290 2600x290 3200290
Largo del corte desde el disco incisor mm 2150 2550 3150
“Ancho de corte entre el disco y |a escuadra mm 1250 1250 1250
Dimensiones mesa flja mm I500x530 15002530 1500x530
@ disco sierra mm 300 {30) 300 (30) 300 (30)
Altura de corte con sieria @ 300 295" (2 45%) mm 95 (67) 95 (67) 95 (67)
Velocitades de rotacion del eje gl 5000 5000 5000
Potenzia motor Kw(HF) 4 (5,5) 4 (5,5) 4 (5,5)
Potenzia motor incisor Kw(HP) 0,55 (0.75) 0,55 (0,75} 0.55 (0.75)
@ del disco Inclsor mim 100 (20) 100 (20} 100 (20}
Velocidad de rotacion incisor gl 8700 8700 8700
DATOS TECNICOS - Tupl
@ max apertuira en la mesa mm 250 250 250
@ max herramientas en la guia (CE) mm 720 220 220
@ eje tpi M 30-35-40-50 30-35-40-50 30-35-40-50
Recorrido vertical del eje mm 150 150 150
Efe Inclinable (version i) (0+457) (0+457) (0+457)
Velocidades efe gl 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000 3100/4600 6200/8000
Potenzia niotar Kw (HP) 4 (5,5) 4 (5.5) 4(55)
Colector aspiracion mm 120 120 120
Peso neto Kg 790 820 850

* Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare migliorie e modifiche senza aleun preavviso. » Abmessungen und Gewichte Kénnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden. « Weight and dimensions of machines, as well as performances, can be changed or modified at any time without

notice. * Les dimensions et les poids sont approximatifs. La Maison peut apporter des améliorations et des modifications sano aucun préavis. » Las Medidas y pesos sono aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.




